

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Hand Carved GRC Planter Pots Fireproof With Drainage Hole Scrub Surface

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C020
  Minimum Order 10set
- Minimum Order Quantity:
- Price: USD80/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China QUANGUI

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



## **Product Specification**

Color:	Customed
• Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape:	Round
Surface:	Scrub
Drainage Holes:	YES/NO
Product Type:	Flower Planters & Pots
• Usage:	Indoor Outdoor Garden
• Finishing:	Hand Carved
Highlight:	Fireproof GRC Planter Pots,
	Scrub Surface GRC Planter Pots,
	Drainage Hole GRC Planter Pots



## More Images



### **Product Description**

### Hand Carved Round GRC Planter Pots With Drainage Hole In Custom Color Scrub Surface

#### **Product Description:**

The GRC Flower Planters come in a unique round shape and an arch-replica style, adding a touch of elegance to your space. The handcarved finishing gives each planter a unique and authentic look that is sure to impress your guests.

The Quangui brand is known for its high-quality products, and these GRC Planter Pots are no exception. The brand has taken extra care to make sure that each planter is made to perfection, ensuring they last for years to come.

The surface of the GRC Planter Pots has a scrub finish, giving them a beautiful and natural look. The scrub finish also makes them easy to clean, ensuring they always look their best.

These Concrete Cement Flower Pots are perfect for any type of plant, whether you want to display flowers, herbs, or even small trees. They are suitable for both indoor and outdoor use, making them a versatile addition to your home or garden.

In conclusion, if you are looking for a durable, elegant, and high-quality planter pot, look no further than the GRC Planter Pots by

Quangui. With their unique round shape, arch-replica style, hand-carved finishing, and scrub surface, they are sure to elevate any space they are placed in. Get yours today and start enjoying the beauty of nature in your home or garden!

#### Features:

Product Name: GRC Planter Pots Shape: Round Color: Customed Material: Cement Finishing: Hand Carved Usage: Indoor Outdoor Garden Keywords: Large Pottery Pots. Large Cement Pots. Fiber Cement Garden Pots

#### **Technical Parameters:**

Location	Indoor, Outdoor, Garden
Product Type	Flower Planters & Pots
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight
Sample time	7 days
Usage	Indoor, Outdoor, Garden
Frost Resistant	Character
Material	Cement
Surface	Scrub
Brand Name	Quangui
Style	Arch-replica

#### **Applications:**

These Fiber Cement Garden Pots are also great for indoor use, with a lifespan of 7-8 years. The GRC material ensures that they are strong enough to withstand the wear and tear of everyday use. The cement flower pots come with drainage holes, making it easy to maintain the health of your plants.

These GRC Planter Pots are perfect for a variety of occasions and scenarios. They can be used to decorate outdoor spaces such as gardens, patios, and balconies. They are also great for indoor use, adding a touch of nature to your home or office. These pots can be used to grow a wide range of plants, from flowers to herbs and even small trees.

The QUANGUI GRC Planter Pots are made in China and come with ISO certification, ensuring that they meet international quality standards. The minimum order quantity for these pots is 10 sets, priced at USD80 per set. The packaging details include a strong wooden case, ensuring that the pots are protected during transit. The delivery time for a 40HQ container is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month, ensuring that you can always get the pots you need.

Our GRC Planter Pots are designed to be durable and long-lasting, requiring minimal maintenance. However, if you encounter any issues or have any questions about the use or care of your planter pots, our technical support team is here to assist you. We offer a range of services to help you get the most out of your GRC Planter Pots, including: Expert advice on plant selection and care

Assistance with installation and setup

Repair and maintenance services

Replacement parts and accessories

To take advantage of these services or to report an issue with your GRC Planter Pots, please contact our customer support team.

#### Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each GRC planter pot will be individually packaged in a cardboard box with protective padding to prevent any damage during transit. The box will be labeled with the product name, size, and quantity for easy identification.

The box will be labeled with the product name, size, and quantity for easy identification

Additional instructions on how to handle and care for the product will also be included.

Shipping:

We offer free shipping for all orders within the United States.

Orders will be processed and shipped within 1-2 business days.

Shipping times may vary depending on your location, but typically take between 3-7 business days.

You will receive a tracking number via email once your order has been shipped.

#### FAQ:

- Q: What is the brand name of the GRC Planter Pots?
- A: The brand name of the GRC Planter Pots is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the GRC Planter Pots?
- A: The model number of the GRC Planter Pots is QG-C020.
- Q: Where do the GRC Planter Pots come from?
- A: The GRC Planter Pots are made in China.
- Q: Are the GRC Planter Pots certified?
- A: Yes, the GRC Planter Pots are certified with ISO.
- Q: What is the minimum order quantity for the GRC Planter Pots?
- A: The minimum order quantity for the GRC Planter Pots is 10 sets.
- Q: How much does a set of GRC Planter Pots cost?
- A: A set of GRC Planter Pots costs USD80.
- Q: How are the GRC Planter Pots packaged?
- A: The GRC Planter Pots are packaged in a strong wooden case.
- Q: What is the delivery time for the GRC Planter Pots?
- A: The delivery time for the GRC Planter Pots is 30 days for a 40HQ container.
- Q: What are the payment terms for purchasing the GRC Planter Pots?
- A: The payment terms for purchasing the GRC Planter Pots are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the GRC Planter Pots?
- A: The supply ability of the GRC Planter Pots is 300 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
 08613823459534
 sales@projectdecoration.com
 flowerplanterpots.com
 No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City